
Probanka prodaja delnice Trima
Dražba Začetna izklicna cena za 31,3-odstotni
delež trebanjske družbe je 3,84 milijona evra

Ljubljana - Vodstvo Proban-
ke, ki nujno potrebuje sveži ka-
pital, si prizadeva zmanjšati iz-
gubo v trebanjskem Trimu. Na
dražbi 17. julija bo banka po-
skušala najti kupca za 31,3-od-
stotni delež Trima, ki ga je za-
segla družbi poblaščenki Trimo
Investment.

VANJA TEKAVEC
Potem ko se je konec junija iztekel
rok za moratorij na odplačilo glav-
nice, ki so ga Trimu odobrile banke
upnice, bodo te zdaj, kot kaže, po-
skušale prevzeti vajeti v trebanjski
družbi. Prva se je za ta korak odlo-
čila Probanka, ki je nekoč veljala
za banko, prijazno do menedžer-
jev, zdaj pa sama išče 50 milijonov
evrov svežega kapitala, kar od nje
pričakuje tudi Banka Slovenije.

Probanka in Trimo sta bila v pre-
teklosti močno povezana, saj sta
družbi lastniško prepleteni, Pro-
banka je financirala tudi družbo
pooblaščenko Trimo Investment,

prek katere so menedzerji posta-
li 57-odstotni lastnik trebanjske
družbe. Ker Trimo Investment ob
zapadlosti ni poravnal posojil, se
je vodstvo Probanke odločilo za-
seči zastavljene delnice Trima in
jih prodati na javni dražbi. Zače-
tna izklicna cena za paket delnic je
3,84 milijona evrov oziroma 11,30
evra za delnico, lahko razberemo
iz sklica javne dražbe.
Bodo banke prevzele
vajeti v Trimu?
Družba pooblaščenka Trimo In-
vestment je imela ob koncu lan-
skega leta za 23,2 milijona evrov
finančnih in poslovnih obveznosti
in negativni kapital. Matična druž-
ba Trimo pa je v istem času imela
za 76,2 milijona evrov poslovnih in
finančnih obveznosti.

Koliko je Probanka izpostavljena
do Trima in do Trima Investment,
uradno ni znano, neuradno pa je
slišati, da naj bi bila med večjimi
posojilodajalkami, med katerimi
se omenjajo še NLB, Unicredit in
banka Sid. Sicer naj bi bil Trimo

izpostavljen do enajstih bank.
Druga neznanka je, ali bo poteza

Probanke zadostovala za prevzem
vajeti v Trimu in omogočila upni-
cam, da imenujejo svoj nadzorni
svet. Poleg Trimo Investmenta, ki
obvladuje večinski delež Trima,
so med lastniki trebanjske družbe
še Zlata Moneta II in drugi mali
delničarji. Zlata Moneta je v lasti
menedžerjev Probanke in obvla-
duje četrtino Trima, Trimo pa je
6,21-odstotni lastnik Probanke.
Dobrih 16 odstotkov Trima imajo
drugi mali delničarji, ki svojega
deleža niso prenesli na družbo po-
oblaščenko.

Vodstvo Probanke načrtovane
dražbe noče komentirati, slišati
pa je, naj bi se aa podoben korak
odločile tudi druge banke upnice.
Dražbe se lahko udeležijo osebe,
ki bodo do 15. julija nakazak var-
ščino v višini 100.000 evrov. Če bo
na dražbi uspela Probanka, ji ne
bo treba plačati kupnine do višine
svoje terjatve in bo torej obvezno-
sti pobotala.
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Probanka s prodajo delnic, ki jih je zasegla Trimo Investmentu, rešuje nasedlo naložbo v Trimu. Foto Blaž Samec
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